

“‘皖’美生活‘益’起读书”图书捐赠仪式成功举办

——碧桂园皖东区域公益之路再启程 护航孩子健康成长

张鑫慧

“让孩子们拥有一个健康、活泼、幸福的童年，是全社会的共同责任。”多年来，碧桂园皖东区域坚守这一准则，并以实际行动加入到关爱行动中，呵护孩子们的健康成长。他们的身影活跃在每一个需要帮助的学校和孩子之间：关爱留守儿童，教育他们学会自我保护；放飞梦想，助力寒门学子圆梦未来；守护成长，让关爱的阳光照亮每一个特教孩子；捐书义诊，用心呵护每个孩子……



“皖”美生活“益”起读书

孩子是家庭的希望，是祖国和民族的未来，在孩子成长的道路上，需要家庭、学校、社会多方面的培养，更需要书籍作为养分和精神食粮。知识改变命运，阅读成就人生，好的书籍不仅能丰富人们的知识，更能够让人们内心强大，精神富足，保持一颗乐观向上的心。

今年4月23日是第26届“世界读书日”，为营造全民读书、终身学习的良好阅读氛围，传递社会正能量，碧桂园皖东区域在此期间开展了“‘皖’美生活‘益’起读书”的公益图书捐赠活动。通过“线上+线下”相结合的形式，集社会力量一起为孩子的未来，撑一片天空，架一座桥梁。

捐一缕书香，送一份真情。线上通过碧桂园凤凰云微信小程序开展助力，每完成一次助力碧桂园皖东区域将会额外向孩子们捐赠一本图书；线下参与的人员可在活动期间前往附近的碧桂园皖东区域售楼处、物业以及碧桂园学校等处进行图书捐赠，同步换取书签。

4月26日上午，由滁州市委、碧桂园皖东区域、滁州碧桂园学校、碧桂园物业滁州分公司联合举办的“‘皖’美生活‘益’起读书”图书捐赠仪式在滁州碧桂园学校完美落幕。这

是一次规模较大的线下集中捐赠活动，通过碧桂园皖东区域购买书籍及碧桂园学校学生捐赠两种形式，共捐赠500多本图书给滁州市西涧小学。

此外滁州市委也在现场为滁州市“红青亭”图书“益”站项目进行揭牌，将滁州碧桂园学校设为图书捐赠及图书漂流站点，进一步促进图书捐赠活动常态化、长期化。

“我们很荣幸可以与同学们一起参与此次图书捐赠活动，为孩子的教育贡献企业力量，是一件很有意义的事，很欣慰看到孩子能拥有一颗金子般的心，愿意把心爱的书籍赠予需要的伙伴，分享阅读的喜悦。”发起此次活动的碧桂园皖东区域相关负责人表示，“下一步，我们将把公益图书捐赠活动持续开展下去，并且发动更多的人参与其中，让书籍滋润每个孩子的心田。”

此次公益图书捐赠活动只是碧桂园皖东区域履行企业社会责任，关爱孩子、呵护孩子成长的一个缩影。

根植皖东十三年，碧桂园皖东区域已由当初一颗希望的种子，逐渐发芽、长大、枝繁叶茂，长成如今布局滁州、马鞍山、蚌埠三个城市的参天大树。十三年以来，碧桂园皖东区域将爱心的种子洒遍各处，竭尽所能，以关爱、以陪伴为孩子们的成长保驾护航，让每位孩子健康快乐，信心十足的迎接每一个挑战。



“皖”美生活“益”起读书公益活动现场



守护成长 放飞梦想

为了让更多的孩子能够在充满关爱的环境中健康成长，同时让孩子们增强安全意识，学会自我保护的本领，碧桂园皖东区域活跃于关爱留守儿童的第一线。

2020年8月27日，碧桂园皖东区域联合南谯区乌衣镇、碧桂园第一社区、碧桂园物业滁州分公司、滁州碧桂园学校、滁州城南医院、滁州碧桂园欧洲城凤凰酒店，共同举办党建引领点亮“微心愿”暨关爱留守儿童安全自护教育活动，不仅点亮了12位孩子的“微心愿”，还在现场通过一个个案例给孩子们上了一堂安全自护教育课，让孩子学会自我保护，并给留守儿童以及家长进行了免费体检。

携手点燃希望，共同呵护成长。在马鞍山等地的学校，也都有碧桂园皖东区域志愿者的身影；2019年7月9日，在马鞍山市含山县运漕镇新港村，碧桂园皖东区域给那里的留守儿童上好暑期安全自护课；以“六一”儿童节等时间节点为契机，碧桂园皖东区域组织人员走进马鞍山和县石杨镇高关村幼儿园，为孩子们送去了学习用品以及牛奶等食品，为留守儿童送去独属于他们的快乐时光。

“关爱留守儿童是一项长期的事业，任重道远，需要全

社会的共同努力，碧桂园皖东区域也将尽自己最大的力量，帮助这些孩子，让他们感受到社会各界的爱与关怀，同时也希望借助我们碧桂园皖东区域的影响力，号召更多的人参与关爱留守儿童的活动中。”碧桂园皖东区域相关负责人表示。

让特殊孩子拥有一个健康、活泼、幸福的童年，是全社会的共同责任。在关爱留守儿童的同时，碧桂园皖东区域也致力于护航每一个特教孩子的成长。他们走进特教学校，为孩子们送去学习用品、玩具等爱心物资，和孩子们一起互动游戏。

除此之外，为了助力寒门学子圆梦未来，碧桂园皖东区域还联合多家单位，帮扶因交不起学费而辍学的学生，将来自爱心企业和政府机关的助学金、学习用品发放到困难学子手中，让困难学子感受到了来自社会各界的关怀和温暖，鼓励受助学生把社会的关爱转化为学习的动力、成长的精神源泉，用自己的实际行动改变命运。



“皖”美生活“益”起读书公益活动现场

“希望社会因我们的存在而变得更加美好”，这是碧桂园所遵循的初心和使命。碧桂园皖东区域在做好经营的同时，不忘初心，勇于承担社会责任，热心公益回馈社会，壮大爱心公益力量，致力于成为一个有良心、有社会责任感的阳光企业，播撒爱心，传递希望，助力每一个孩子健康快乐成长。

碧桂园 皖东区域

回家置业
为爱安家

五一购房季 4.26-5.5 值选碧桂园

滁马蚌3城联动 年度盛惠 不容错过

三城联动 好房聚惠 四大惊喜 让利到底

5.5元最高抵5万元 百套特价房 买房送车位(使用权) 来访有礼

五一嘉年华 业主联欢惠 水果总动员 亲子DIY 初夏大放价



买房就上凤凰云
聚惠超值在线购

(具体优惠扫码查看或详询各项目案场)

广告